

淮北市关于“e租宝”案集资参与人信息核实登记通告

被告单位安徽钰诚控股集团、钰诚国际控股集团有限公司、被告人丁宁、丁甸、张敏等26人犯集资诈骗罪、非法吸收公众存款罪、走私贵重金属罪、偷越国境罪、非法持有枪支罪一案（简称“e租宝”案）涉财产部分已由北京市第一中级人民法院依法立案执行，并于日前发布公告开展全国受损集资参与人信息核实登记工作，本市将于2019年7月2日至2019年8月30日期间的工作日开展集资参与人信息核实登记工作，为方便集资参与人参加信息核实登记，现将信息核实登记工作时间、核实登记流程、核实点分布及对应区域、联系电话通告如下：

一、核实登记时间

核实登记期限自2019年7月2日至2019年8月30日，每周一至周五上午8:30—11:30；下午14:30—17:30。全市各区县（市）同步启动，开展现场核实登记工作。

二、核实登记地点

集资参与人可以关注通告附件中的淮北市核实点所属辖区、具体位置及联系方式，及时携带相关材料至户籍所在地或者经常居住地对应的核实点就参加核实登记。

三、核实登记对象

具体本市户籍的受损集资参与人，以及能够证明在本市长期工作生活的外省区市受损集资参与人。

四、核实登记流程

核实登记流程包括排号等候、核实登记信息、信息确认签字等环节。确有证据证明集资信息和审计信息不一致的，将提交第三方审计机构进行进一

步复核。集资参与人应听从核实点现场工作人员指挥，按照流程参与核实登记。

五、携带材料

1.身份信息材料

集资参与人到其户籍所在地核实登记的，应持本人身份证、户口本原件等材料进行身份信息核实；到其经常居住地核实登记的，除需提供本人身份证件原件外，还需提供本人社保卡或近半年纳税证明等证明在本市经常居住的材料（原件）。

集资参与人本人不能参加的，可依照《中华人民共和国民事诉讼法》的规定，委托代理人参加现场核实登记。除提供上款所需证明材料外，还需提供代理人的身份证原件及公证的委托书原件等材料。

集资参与人为限制民事行为能力人或无民事行为能力人的，依照《中华人民共和国民事诉讼法》的规定，由其法定代理人参加现场核实登记。所需提供的材料除第一款所需的证明材料外，还需提供法定代理人身份证原件及户口本或监护证明等能够证明双方法定代理身份关系材料的原件。

集资参与人已经死亡的，由其继承权利人持被继承人死亡证明、证明继承权的公证书（法院生效判决）或有继承权的身份关系等材料到集资参与人所属的现场核实点进行核实登记。核实点工作人员以继承权利人身份证号码为依据开立电子账户，案款返还至该电子账户内。

集资参与人有多名继承权利人的，登记第一个到核实点进行核实登记的继承权利人的身份证号。集资参与人有继承权利人的，登记第一个到核实点进行核实登记的继承权利人的身份证号。

码，各继承权利人之间对返还案款的分配问题由各继承权利人自行解决。

2.集资信息材料

集资参与人应持集资合同、银行交易明细或者收款收据等能证明充值、提现金额的材料办理核实登记手续。

3.收款信息材料

集资参与人应携带本人名下的银行卡并准备收款账号、开户行、开户网点名称等信息。

六、预约方式

1. 淮北市集资参与人可通过电话联系所属核实点预约核实登记时间。

2. 淮北市集资参与人可通过扫描通告附随的二维码预约核实登记时间。

七、注意事项

1. 此次核实登记的结果将作为案款发还的数据基础，请集资参与人及时参与，避免因不核实登记而影响自己的合法权益。

2. 不具有本市户籍且无法提供经常在本市居住证明材料的集资参与人，请前往户籍所在地的核实点进行核实登记，具体事项请关注户籍所在地省区市发布的核实登记通告。

3. 集资参与人尽量预约核实登记时间，核实点将优先为当日预约的集资参与人进行信息核实登记。

4. 集资参与人应注意防范电话诈骗，核实登记机构不会通过电话、短信等方式要求集资参与人提供身份证号码、银行卡号码等个人信息，不会提出转账、验资、交费等要求。

5. 故意编造虚假信息，干扰信息核实登记工作、损害集资参与人合法权益的，将依法追究相应法律责任。

淮北市中级人民法院

2019年6月25日

《淮北市集资参与人信息核实登记点列表》

序号	区县(市)	场所名称	地址	咨询电话
1	濉溪县	县法院核实登记点	县法院诉讼中心	18130216712
2		铁佛法庭核实登记点	铁佛法庭	18130216806
3		百善法庭核实登记点	百善法庭	18130216772
4		四铺法庭核实登记点	四铺法庭	18130216766
5		五沟法庭核实登记点	五沟法庭	18130216791
6		双堆法庭核实登记点	双堆法庭	18130216778
7	相山区	第一信息核实登记点	李楼社区	13856109988
8		第二信息核实登记点	三堤口街道人大代表活动室一楼	13966105826
9		第三信息核实登记点	凤凰山法庭	13605611394
10		第四信息核实登记点	老博庄社区办公楼	18056158133
11	杜集区	朱庄矿社区服务中心核实登记点	矿山集街道朱庄矿社区服务中心一楼	17756118809
12		石台镇法庭核实登记点	石台镇石台法庭一楼	17756118809
13	烈山区	烈山区法院核实登记点	烈山区烈山镇	4685800
14		烈山法庭核实登记点	烈山区杨庄街道办事处	4685570
15		临海童法庭核实登记点	烈山区临海童街道办事处	7014166

吕杰 花儿绽放在钢铁世界里

焊接，人们提到它，就会想起危险、脏、粉尘、弧光辐射、噪音扰耳的场景，有一位女人，却在这个行业里一干就是二十几年，无怨无悔，把所有的青春都奉献给了它。她叫吕杰，1972年出生，中共党

员，焊工高级技师，甘肃钢铁职业技术学院焊接教师，国家级技能大师工作室——“吕杰技能大师工作室”负责人。2019年5月，吕杰入选“中国好人榜”。

据中国文明网

栽好梧桐凤自栖

<<<上接第1版 该项目建成后，将成为淮海经济区最具规模、高质量、现代化、有特色、有影响的品牌学校。对于推进我市东部新城建设和教育产业发展、提高烈山区现代服务业发展水平具有重要的战略意义。

共建优美生态环境

生态环境保护一体化既是区域一体化发展的重要内容，也是推动区域高质量一体化发展的重

要举措。长期以来，市委、市政府坚持一张蓝图绘到底、一届接着一届干，带领全市人民发扬愚公移山的精神，持之以恒、矢志不渝地向着全国文明城市目标砥砺前行，持续深化文明创建活动。在连续四届获得全国文明城市提名资格之后，于2017年11月以全国第三、全省第一的佳绩成功跻身第五届全国文明城市，昔日“煤城”终变“美城”。

在扎实推进精神文明建设、提升城市文明程度的同时，我市积极践行绿色发展理念，全力打造生态宜居城市。与徐州签订环境保护工作合作交流协议，加强源头联保、过程联控、后果联惩，以实际行动共建长三角绿色美好家园。推深做实

林长制改革，设立五级林长1549名，创造七步造林法，硬是在石头缝里秀出绿色森林，累计为全市20万亩石质山披上绿装，成功跻身全国绿化模范城市，获得全省唯一的“石质山造林突出贡献奖”，石质山绿化经验在全国产生广泛影响。持续推进塌陷地治理，加快实施河湖连通工程，绿金湖、南湖等六湖连珠，全市累计治理沉陷地18.63万亩，被誉为全国采煤塌陷地治理的典范和标杆。

如今的淮北，山水相依，风景如画，形成了“两山环绕、多湖珠连、城在山中、水在城中”的独特风貌，一幅宜居宜业宜游的美丽画卷已徐徐展开。

解决，需要多部门协同解决的相关执法人员必须听从街道统一调配，按照职责开展执法。

推行网格精细管理，建立“社区党委（党总支）—网格党支部—楼栋党小组—党员中心户”为主体的城市社区党组织体

系，充分发挥党员网格员先锋模范作用，随时随地了解群众诉求，及时解决群众问题，让群众享受到“人在格中走，事在格中办”。

旗帜火红，于今更艳；高山景行，于斯更盛。人民对美好生活的向往，就是我们的奋斗目标。服务群众、造福群众，正是城市基层党建工作的出发点和落脚点。

在党组织的引领下、在党员的带领下，相山区城市基层治理的“最后一公里”更加畅通，服务群众的神经末梢愈加灵敏。基层党组织与人民群众更加心心相印、同甘共苦，更多获得感、幸福感、安全感在人民心中。

提升全民环保意识，统筹协调，商讨方案，找准重点和难点。实施过程中，两家单位负责人多次现场联合办公，如今，这面文化墙不仅是附近居民们茶余饭后谈论的热点，也成为生态环保宣传一道靓丽风景。

其实，房星巷的变化只是相山区着力构建区域统筹、多方联动、共建共治城市基层党建工作格局的一个缩影。

各类党组织虽在同一区域内，但关系互不隶属、层级高低不同、领域多元多样，统筹谈何容易。如果街道对驻区单位一味索取没有回报，就会“剃头挑子一头热”；如果靠行政手段搞“拉郎配”式共建，难以坚持长久。

为了让“条条”和“块块”成为利益共同体，相山区树立“一盘棋”思想，打出了消除壁垒的组合拳——条块结合、双向互动。一方面，相山区横向推进区

域党建融合，进一步完善街道“大工委”、社区“大党委”共建机制，创新推广以党组织为核，汇聚“两新”组织、驻区单位党组织等多元力量，探索“工委主办+轮值承办、阵地联建+双重管理、活动联办+党员联管、搭建平台+为民服务”的“4加”及其共谋、共筑、共织、共提的“4共”的“一核多元、4加4共”模式，形成共商共建共治共享新格局。

“街道‘大工委’一声哨响，打破了原有组织聚集难、沟通联络难、资源整合难、推进落实难、作用发挥难的‘五难’壁垒，使城市基层治理的力量不再单薄，解决问题渠道更加多元。”东街道有关负责同志介绍，驻区企事业单位拧成“一股绳”，打造以区域党建为引领的基层治理体系和治理能力新模式，更好为群众提供精准有效服务。

另一方面，相山区纵向构建“区委统、街道联、社区拢”三级联动体系，落实区、街道、社区党组织联席会议制度，实行大事共议、实事共办、要事共决、急事共商、难事共解“五事联办”，打破各吹各打的党建工作格局；逐级建立健全调度通报、动态管理、督促检查、跟踪问效等制度，真正做到组织、责任、工作、制度“四项联动”。

随着“共建共治”深入推动，过去分散的力量聚合起来、握指成拳、形成合力，在为基层治理提供“红色动力引擎”同时，也打通了“绿色惠民通道”。

……

随着“共建共治”深入推动，过去分散的力量聚合起来、握指成拳、形成合力，在为基层治理提供“红色动力引擎”同时，也打通了“绿色惠民通道”。

“民呼我应”，多措并举绘好党群“同心圆”

小区里环境卫生很大改善，老人行动不便物业上门帮忙，形式多样的志愿服务让大家的生活变得多姿多彩……对于相山区三

堤口街道庆相桥社区甲天下小区的居民来说，自从社区开展“红色物业”工作以来，小区里的变化大家看在眼里、喜在心间，一项项惠民便民利民的举措让原本令人头疼的物业管理问题迎刃而解。

物业服务连着千家万户，与群众生活息息相关。为了提升为民服务水平，三堤口街道充分发挥党组织在社会治理中的引领核心作用，在家天下物业公司先试先行打造“红色管家”党建服务品牌，以“红色物业”促进精细化管理、零距离服务，得到辖区党组织、社区、业主的好评。

三堤口街道党工委建立“街道党工委—社区党总支—物业公司党支部”三级组织架构，构建起社区党总支、社区居委会、业主委员会、物业公司“四位一体”的运行模式，确保“红色物业”既是党的声音“传声筒”，又是服务群众的“排头兵”；物业公司用匠

心做好惠民服务，“最近现场”了解居民所需，“最短时间”反映居民所急，“最大努力”解决居民所难，打好排忧解难的“为民惠民”牌；听取民意，社区党组织与物业公司“共驻共建”，组建11支以党员为队长的“红色管家”志愿服务队伍，让专业物业参与社区志愿服务，打通进门入户、服务居民“最后一米”……

“民有所呼，我有所应。”城市基层治理要让群众感受到党组织就在身边。像家天下小区“红色物业”一样，相山区在党建工作中，坚持以人民为中心，不断满足人民群众对美好生活的需求和迫切要求，通过党建绘好党群“同心圆”。

按照“一街道一中心”设置综合执法中心、公安、城管、市场监管、应急管理（消防）等部门分别派驻执法力量集中办公，对群众反映可直接解决的问题，相关执法人员第一时间赶到现场解

决，需要多部门协同解决的相关执法人员必须听从街道统一调配，按照职责开展执法。

推行网格精细管理，建立“社区党委（党总支）—网格党支部—楼栋党小组—党员中心户”为主体的城市社区党组织体

系，充分发挥党员网格员先锋模范作用，随时随地了解群众诉求，及时解决群众问题，让群众享受到“人在格中走，事在格中办”。

旗帜火红，于今更艳；高山景行，于斯更盛。人民对美好生活的向往，就是我们的奋斗目标。服务群众、造福群众，正是城市基层党建工作的出发点和落脚点。

在党组织的引领下、在党员的带领下，相山区城市基层治理的“最后一公里”更加畅通，服务群众的神经末梢愈加灵敏。基层党组织与人民群众更加心心相印、同甘共苦，更多获得感、幸福感、安全感在人民心中。

淮北市龙脊山（南湖）风景区管理委员会所属房屋三年期经营权招租公告

一、转让标的清单

金额：人民币

标的	标的的位置(由北至南)	建筑年代	建筑结构	面积m ²	评估值(三年租金总额)	承租期限	竞价保证金	履约保证金	所在层数
1	榴园村村口	2014	框架	279.26	150801	三年	贰万元	贰万元	一、二层
2	榴园村村口	2014	框架	239.39	129270	三年	贰万元	贰万元	一、二层
3	榴园村村口	2014	框架	118.8	51321	三年	贰万元		